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VIII ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС ХУДОЖЕСТВЕННОГО ТВОРЧЕСТВА
 «СКАЗКА СКАЗОК» 

1 октября -11 декабря 2018 года 

(в рамках VIII Всероссийского конкурса-лаборатории «Сказка сказок») 
 (Великий Устюг, Вологодская область, Вотчина Деда Мороза)
Искристый снег, озорное настроение, огни по всему городу и узоры на стекле, новогодние елки, снежные бабы, игра в снежки – это всё и есть незабываемое сказочное время года – ЗИМА.  Она вдохновляет нас своими пейзажами на новые образы, преподносит нам множество сюрпризов и подарков.
А самый волшебный и любимый праздник для большинства детей и взрослых – это Новый год. Трудно найти человека, который бы не любил этот  праздник, его с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Главный персонаж на празднике Нового года – это, конечно, Дед Мороз.
 Вместе с Дедом Морозом в его царстве, в его волшебной Вотчине Центр «Территория АРТ» в преддверии замечательного новогоднего праздника вновь объявляет о начале Всероссийского конкурса «СКАЗКА СКАЗОК».

Миссия проекта:  Сказка – это место, где мечтает оказаться каждый ребенок.
Мы даем возможность всем детям проявить себя
и привнести в этот мир волшебство, улыбку и красоту,
которую они создают сами!
ПОЛОЖЕНИЕ
Учредитель и организатор конкурса – Автономная некоммерческая организация «Центр развития и поддержки культурных проектов «Территория АРТ». Проект осуществляется при поддержке  Вотчины Деда Мороза, Администрации города Великий Устюг и МУК «Дом культуры города Великий Устюг». 

Участниками могут быть коллективы или отдельные авторы - учащиеся общеобразовательных и художественных школ, школ искусств, гимназий и студий, студенты средне специальных и высших учебных заведений, практикующие художники, мастера, фотографы и все желающие, любители художественного и декоративно-прикладного творчества.

Возрастные категории:       - до 6 лет, 
- от 7 до 10 лет, 
- от 11 до 14 лет,
- от 15 до 18 лет, 
- от 19 до 24 лет,
- от 25 лет

Первый этап (основная конкурсная программа). На первом этапе конкурса в адрес оргкомитета участниками высылаются фотографии работ в цифровом виде: на адрес электронной почты e-mail: vitra-art@mail.ru, vitra-art@npta.ru  в формате Jpeg (не более 2 Мб).
На конкурс принимаются:

- изобразительные работы, выполненные в любой технике (акварель, масло, графика и другие техники);

- декоративно-прикладное творчество (в любых форматах, ограничения на используемые материалы отсутствуют);

- фотоработы.

Номинации конкурса:

· «Волшебница зима»,

· «Чудеса новогодней ночи»,
· «Загадочный мир сказки». 
Заявки на участие в конкурсе «Сказка сказок» высылаются вместе с конкурсными работами.

Фотографии в рамках, с подписями не могут принимать участие в конкурсе. Просим Вас очистить их перед отправкой.
Важно: при отборе фотографий членами жюри приоритет отдается снимкам, минимально обработанным в графических программах. 
Каждый автор может предоставить работы по нескольким номинациям. 

Для всех работ необходимым требованием является соответствие предъявленной теме.

Работы не возвращаются. Организаторы оставляют за собой право на публикацию отдельных творческих и методических работ в рамках Фестиваля с указанием автора, но без выплаты гонорара.

Отправляя Ваши работы на конкурс, Вы подтверждаете наличие у Вас авторских прав на предоставляемые работы и соглашаетесь с тем, что Ваши работы могут быть использованы организаторами проекта в целях, связанных с проведением проекта, информированием о проекте, различными видами публикаций в СМИ, в т.ч. электронных.

В каждой работе, использованной в целях организации проекта и во всех случаях, указанных ниже, будет указано авторство.
Приём и регистрация  конкурсных заявок и работ: до 24.00 часов 11 ноября 2018 года на адреса электронной почты: vitra-art@mail.ru , vitra-art@npta.ru . 
Внимание! после указанного дня и времени работы на конкурс не принимаются.
Критерии оценки конкурсных работ: 
 - оригинальность замысла и его соответствие задачам и теме конкурса,

 - уровень художественного мастерства авторов.

Второй этап (очный). Второй очный этап пройдет с 7 по 11 декабря 2018 года непосредственно в г.Великом Устюге, Вотчине Деда Мороза, в рамках которого состоится Торжественное вручение дипломов и именных грамот лично от Деда Мороза, а также 
- Пленэры и фотоакции - участники могут воспользоваться уникальной возможностью сделать зарисовки и/или провести фото- и киносъемку на интересных объектах вотчины Деда Мороза;

- постпленэрная выставка – самые интересные работы останутся в фондах лично Деда Мороза и будут демонстрироваться всем гостям в городской резиденции Деда Мороза и в самом его тереме;
- мастер-классы по народным ремеслам;
- а также интересная и познавательная досуговая программа - шутки, забавы, программа «Территория дружбы» с зажиганием фонариков мечты, вы примите участие в интереснейшей познавательной программе «Сказочный батл» (сражение) – где вам предстоит сразиться в умении разыгрывать и сочинять сказки в разных жанрах, проверить свои творческие способности, фантазию и выйти победителями в схватке с соперником. А также в один из вечеров вас закружит «Фантастический карнавал» -  вы станете участниками невероятных превращений, парада необычайных масок и костюмов, вас ждут  сюрпризы и награды! И главным событием станет незабываемое посещение Вотчины Деда Мороза, его резиденции и встреча с самим Дедом Морозом!

Каждый участник получит Верительную Грамоту и Новогодний подарок ЛИЧНО от Деда Мороза.

На очную программу и церемонию награждения приглашаются все участники первого этапа с оригиналами конкурсных работ. Каждый педагог, подготовивший конкурсанта и направивший его для участия в основной  программе проекта в Великом Устюге в Вотчине Деда Мороза будет по итогам конкурса отмечен благодарственным письмом за подписью председателя жюри. Педагоги, чьи ученики станут Лауреатами I степени будут также награждены дипломами «За высокий профессионализм». 
Конкурсанты, не сумевшие лично  присутствовать на церемонии награждения, смогут узнать о результатах конкурса на сайте Центра «Территория АРТ» после 25 декабря 2018 года, а дипломы соответствующих степеней участникам первого этапа будут высланы по почте.
Приём и регистрация  заявок на второй этап: до 10 ноября 2018 года на адрес электронной почты: vitra-art@mail.ru ,  vitra-art@npta.ru (только по согласованию с оргкомитетом возможен прием заявок после указанной даты).
Участники представляют в оргкомитет не позднее 10 ноября 2018 года следующие документы:

-  анкету-заявку по форме (формат А4);                  

-  сообщают по e-mail  данные приезда и отъезда.

Внимание! Билеты следует покупать до станции «Котлас-Южный».
В ГОСТИ К ДЕДУ МОРОЗУ
(экскурсионная и досуговая программы)
Экскурсионная программа в Вотчине начнется со встречи сказочным персонажем у ворот, а дальше вас будет ждать поучительное, веселое и наполненное волшебством путешествие по Тропе Сказок, где вы познакомитесь с жителями сказочного леса – симпатичными, дружелюбными созданиями, которые сразу дают вам понять: вы прибыли в царство сказки и детских грез, в настоящий сказочный мир игр и развлечений, развивающих воображение и дающих пищу для пытливого ума.

Вот наконец и Терем. Здесь вы побываете всюду, в том числе и в рабочем кабинете волшебника, в его спальне-опочивальне, в светелках мастериц и на выставке елочек «В ожидании чуда». Здесь в торжественной атмосфере роскошно убранного Тронного зала вас ждет и встреча с самим российским Дедом Морозом! Чтобы поверить в Сказку, надо в ней побывать!

Кроме Вотчины вы сможете посетить еще много  интересных мест. 
Прогулки по древним улочкам Великого Устюга приоткроет как взрослым, так и детям завесу над тайнами древнего города со славной историей. Если бы старинные здания могли говорить,  мы бы услышали много интересных историй из глубины веков. Вам представится прекрасная возможность увидеть уникальные памятники севернорусского зодчества XVII – XIX веков (Соборное Дворище; собор Прокопия Праведного, построенный в честь известного устюжского святого; архитектурный комплекс Михайло-Архангельского и Спасо-Преображенского монастырей). Вы прогуляетесь по набережной реки Сухоны, откуда открывается особенно живописный вид как на город, так и на противоположный берег реки, где расположена древняя Дымковская слобода. А еще набережная – это вдруг открывшийся перед вами речной простор, где всегда свеж ветер и простирается до горизонта бесконечная заснеженная равнина… Панорама белокаменных храмов и старинных купеческих особнячков, устремленный ввысь шпиль колокольни Успенского собора заставляют обратить свои мысли в далекое прошлое… 
Сможете вы посетить и Почту Деда Мороза, где вы увидите письма и новогодние открытки, которые приходят в адрес Деда Мороза не только из российских городов и сел, но и из многих стран мира. Вам расскажут о содержании самых интересных посланий.

А также многие другие незабываемые встречи и сюрпризы ждут Вас  на конкурсе «Сказка сказок»!

ФИНАНСОВЫЕ УСЛОВИЯ 
       Аккредитация за участие в Первом этапе конкурсной программы – 260 рублей за каждую работу  (количество работ в различных номинациях не ограничено). 
       Участие в итоговой выставке бесплатно. 

!! Если отправитель оплачивает нескольких работ, предпочтительно осуществить оплату общей суммой за все работы.

 Для оплаты целевого взноса при участии во всех мероприятиях второго очного этапа проекта предлагается  на выбор два варианта:
 «Фестивальный пакет «Эконом» (12250 рублей на человека,  равно для  участника, руководителя, сопровождающего, наличие мест необходимо уточнять в Оргкомитете).
1. Участие во всех мероприятиях проекта (Вотчина Деда Мороза, экскурсионная программа по Великому Устюгу, посещение почты Деда Мороза)
2. Конкурсная программа
3. Творческая лаборатория «Сказка сказок»
4. Вечерняя досуговая программа
5. Трансфер от станции Котлас-Южный и обратно до станции Котлас-Южный
6. Верительная грамота и новогодний подарок от Деда Мороза
7. Проживание (4 ночи) и трехразовое питание по программе (4 дня) в общежитии Речного училища туркласс, г.Великий Устюг.
«Фестивальный пакет «Гостиница» (13450 рублей на человека,  равно для  участника, руководителя, сопровождающего, количество мест ограничено!).
1. Участие во всех мероприятиях проекта (Вотчина Деда Мороза, экскурсионная программа по Великому Устюгу, посещение почты Деда Мороза).
2. Конкурсная программа
3. Творческая лаборатория «Сказка сказок»
4. Вечерняя досуговая программа
5. Трансфер от станции Котлас-Южный и обратно до станции Котлас-Южный
6. Верительная грамота и новогодний подарок от Деда Мороза
7. Проживание (4 ночи) и трехразовое питание по программе (4 дня) в гостиницах «Великий Устюг», «Двина», г.Великий Устюг.

При участии во втором (очном) этапе для групп численностью свыше 20 человек – 21 место БЕСПЛАТНО.

На каждого участника, имеющего именной сертификат «Территория дружбы», распространяется скидка – 5% от общей стоимости программы (сертификат действителен 2 года).

 
Оплату за участие в конкурсе Вы можете произвести несколькими способами: 

1. Перечислить взнос через любое отделение банка по следующим реквизитам: 

На счет организации (в любом отделении банка, либо банк он-лайн «на счет в другой банк»:
р/счёт 4070 3810 9000 0100 6936    

ИНН 5009108336 

БИК 044525801

АНО «Территория АРТ» 

КПП 500901001

ИНВЕСТИЦИОННЫЙ БАНК «ВЕСТА» (ООО) г.МОСКВА

Корсчёт 30101810645250000801

Назначение платежа: пожертвование на уставную деятельность (проведение конкурса)
ИЛИ
По номеру карты

Номер карты получателя: 676280389985651467

Банк получателя: ПАО "Сбербанк России", г. Москва 
Кор/счет банка: 30101810400000000225     
БИК банка: 044525225  
ИНН банка: 7707083893
Счет получателя: 40817810938170013295 
Действие карты: 04/19 

Краснопресненское отделение №1569/1758
Получатель: Волынцев Олег Анатольевич 
Назначение платежа: пожертвование на проведение конкурса

2. Согласно выставленного счета (безналичное перечисление средств на лицевой счет организации). Для этого Вам необходимо сообщить наименование плательщика.
3. СДЕЛАТЬ ВЗНОС ВЫ МОЖЕТЕ  ТАКЖЕ НА НАШЕМ САЙТЕ В РАЗДЕЛЕ КОНТАКТЫ НА СТРАНИЦЕ «ВЗНОС НА КОНКУРС».
За дополнительной информацией Вы можете обращаться в оргкомитет конкурса в г. Москве  

по тел.: +7(499)408-17-32, +7(926)511-43-70, +7(926)226-24-81, +7(916)432-26-68

e-mail:   vitra-art@mail.ru ,  vitra-art@npta.ru
Наш сайт - www.npta.ru 
